Jemosepcumn

OnKTaHT ana 2 knacca

BxoZHOM KOHTPO/b

B napke

Jawa u KOna nayt B napkK. Pagom 6exxnt nec bapboc. Beceno notot nTmupbl. CKayyT No BETKam H6e104KM.
CnpsATanncb nog enKkom cepble exxuKku. (24 cnosa)

pammaTnyeckme 3agaHuA
1. 3anuwnTe, CKONbKO BYKB 1 3BYKOB B C/10BE t0/1a.

2. Pasgennte Ha CNOrv C/I0Ba €XKUKMU, 6enb|e, BETKW.



BxogHan KOHTpobHasA paborta gaa 2 Knacca
no reme «lMosTopeHne nsyyeHHoro B 1 Knacce».
BapuaHT 1.
1. Pewwn 3apauy:

Y Mawu B byKeTe 7 pomaluek, a BacuIbKoB Ha 5 6osblue. CKONbKO BacuabKoB B bykeTe y Mawwm?

2. Bblumcnu:

5+3= 14-7-=

4+2 = 12-8=

10+5= 3-0=

3. CpaBHM, BCTaBb BMeCTO 3BE3404eK 3HaKM «BRl», «Bl» nam «=».

5-3*%7 1am 4cm *14 cm

8+2 * 10 5am*5cm

4. HauepTn aBa oTpeska. OAMH ANMHON 5 caHTUMETPOB, APYyroi Ha 3 caHTUMeTpPa MeHbLLe.

5%, BuTtA 3agyman uncno, Bbluen us Hero 2 U npubasmn 3. Nocne 3Toro y Hero nosyumnock 7. Kakoe
4ynCno OH 3agyman?

BapwuaHT 2.
1. Peww 3apauyy:

Mama Kynuia 6 CTakaHOB K/IYyOHMKMU, a eXXeBUKM Ha 3 cTakaHa b6osiblie. CKOJIbKO CTaKaHOB eXXeBUKK
Kynuaa mama?

2. Bblumncnu:
10-4= 12-4= 7-6=
7+6= 15-7= 8-1=
3. CpaBHM, BCTaBb BMECTO 3BE3404eK 3HaKM «BR», «BI» nam «=».
7-4 *3 17cm * 1am5cm
5* 9-5 40cm * 4 gm
4. HauepTtu gBa oTpeska. OguH ganHon 4 caHTUMETpPa, APYroi Ha 3 caHTumeTpa bonblue.

5*. Kata 3agymana umcno, npubasuna K Hemy 3 1 Bbluna 4. Mocne 3Toro y Hee nonyunnocs 5. Kakoe
Yncno oHa 3agymana?



JukTanT 1 3 Kiacca
Pycckmii si3bIK
BxoaHo# KOHTPOJIb
Ocenb

Bort u npumia xonoaHas oceHb. YacTo uayt noxan. KpyromM rpsss u yxu.
TumuHa B siecy. ToJIBKO OCEHHUM BETEpP Ka4aeT BETKHU AepeBbeB. Ha 3emite nexar
MOKpBbI€ JTUCThA. [ITHIIBI 1eTAT B TEIUIBIE Kpasi. YIIETeNH rpayu U cKBopubl. Ilepen
OTJIETOM OHU JIOJITO KPY>KWJIMCh HaJl OJISIMU. Tak NTUIBI MPOIAIUCH C POJIHBIMU
MecTamu. (48 CJIOB)

FpaMMaTI/I‘K?CKOG 3aJaHuC

1. HOI[‘-ICPKHI/I IJIaBHBIC YJICHBI IIPCAJIOKCHUS.

I BapuanT I Bapuant

B 2 npenyioxxenuun B 6 npennoxenuun

2. [TonOepu 3 0AHOKOPEHHBIX CIIOBA K CIOBY JA0KIb

3. [TocTtaBb ynapenue. [Tocunrtaii 1 HalUIIM KOJIMYECTBO OYKB U 3BYKOB B
CJIOBE Py4YbHU



BxoaHasi KoHTpoJIbHAsI padoTa aJd 3 Kiacca
Bapuanr 1
1. Pemure 3anauy:
Ha onHoii Tapenke nexano 14 rpyu, Ha apyroi - 24 rpymu. Jletu cvenu 11 rpym.
CKOJIBKO TpylI OCTAJIOCh HA TapesiKaX O0CTajJoCh?

2. Pemmte npumepsl, 3anucbiBasi KX CTOTOMKOM:
83-13= 70-34=

64+11= 14+63=

712-47= 32+16=

3. Pemmwmre ypaBHeHus:

56-X=48 36+X=54

4, CpaBHure:

5¢cM 2MM ... S0mMm
21M 4eM...5am
1y ... 60 muu

5. Haueprture npsAsMoyroyibHUK, y KOTOPOTO JUIMHA 5 CM, a IIMPUHA HA 2 CM
KOpoue, 4eM JUIMHA.

Bapuanr 2

1. Pemure 3anauy:

B marasuH B epBbIi 1€Hb IPUBE3IH 24 MEIIKa MyKH, & BO BTOPOM 13 MEIKOB.
[Tponamu 12 memkoB. CKOJIBKO MEINIKOB MYKH OCTal0Ch IPOJaTh?

2. Pemure mpumepsbl, 3aMMchIiBas UX CTOJIOMKOM:
52-11= 70-18=

48+31= 37+63=

94-69= 66+38=

3. Pemmwmre ypaBHeHHs:

X-12=60 X+13=39

4, CpaBHure:

4cM SmM...40Mm

1M 6M...2M

la ... 80 Mmun

5. HavepTtuTe mpsMoyroapHUK, y KOTOPOTO MUpHHA 4 cM, a JITTHHA Ha 2 CM
OOJIbIIIE.



JIMKTaHT
Pycckuii s3b1k
4 xnacc 1 yeTBepTh

30J10Tast OCEHb

[Ipouwno 3HoiHOE neTo. HacTynuiia 3010T1ast oceHb. 3arisHu B aec. [lo
OITylIKaM pacTyT rpuObl. Cpenn MoxKyxjaou TpaBbl KPaCHEIOT NOJ0CUHOBUKH. [1o
Kparo €JIbHUKAa MOKHO HATH CKOJIB3KHUE IPY3]I1, AYIUUCThIE phLKUKU. CTapbie THU
MOKPBITHI ONIEHKaMU. MoX0BbIe 00JI0Ta yChINIaHbl pyMsIHOM KJItOKBOM. Ha momnsHe
TOpST rpo31bs pssounbl. JJnu ctosat noroxue. Hebo Bricokoe u mpo3paynoe. Ha
JTHE py4bsl BUJIHA Ka)KJasl TPAaBUHKA. Y MOJIKAIOT ITUYBM Tojoca. B necy TuimHa n
MOKOM. 62 cioBa
['pamMMaTHueckoe 3a1aHKE:

1. Beinucats U3 TeKcTa JBa ciioBa ¢ 0e3yAapHOil I1acHO B KOpHE, TOA00paTh
IIPOBEPOYHBIE CJIOBA.

1 BapuanTt

B 4m npennoxxeHnn NoA4epKHYTh MOIJIEKAIIEE U CKa3yeMoe.
[ToanucaTte HaA CIOBAMM BCE YACTH PEUU

2 Bapuant

B 9M npennoxennn moguepKHyTh ouIekaiiee u ckasyemoe. [loanucars Hag
CJIOBAaMU BCE YaCTH PEUH.



BxoaHasi KOHTpoJIbLHAsi padoTa Mo MaTeMaTuke s 4 Kacca
1 Bapuanr.
1. Ha 8 ogunakoBbIX mi1aTheB M3pacxoioBaiu 32 M TkaHu. CKOJIBKO TaKUX
HITOP MOXHO CHIUTh U3 80 M TaKOM K€ TKaHU?

2. Brrunciiv 3HaueHUs BBIPAXKCHUM:

48: (8x2)x2 240+(520-200):8
15x3+2x23 40x3+250-80

1. Pemmts ypaBHEHUA:

150-x=100 7*x=63

2. Haiitu nepumeTp npsMOyroiabHUKa, €CIIH €ro JAJMHA 8 CM, a IIUPUHA B 2
pasa MEHbIIIE.

3. 3aKOHYM 3aMUCH:

8M4nm =....1m 4cm 3MM = ....MM 2 4.=....MHH.

2 BapuaHT

1. 3a 7 oguHaKoBBIX pyuek 3amnatiin 70p. CKOJBbKO TaKUX MA4eid MOKHO

Kynuts Ha 200 p. ?

2. Brruncny 3HaueHUs BIPAKEHUI:

56:(7x2) x 2 780+(420-300):4

12x4+3x18 80x4+320-80

3. Pemnts ypaBHEeHUS:

72: x=9 y -32=56

4, Haiiti mepumeTp mpsiMOYTOJIbHHKA, €CITH €T0 JUTMHA 6 CM, a IUPUHA B 3

pa3a MEHBIIIE.

5. 3aKOHYHU 3alUCh:
3M4am = ....1M 5¢Mm 2MM = ....MM 54.=....MHH.



KoHTposibHOE ciuchIBaHUE MO PYyCCKOMY A3BIKY 3a | momyroaue st 1 kiacca.

Y Hukuthl KOca.

N y Anum koca.

Y Tanu KocCBhI.

Y Hunsbl koca — kpaca.

I'pammaTuyeckoe 3a1anue:

O0603Haub 3BYKH, pa3/iesiv CJIOBA HA CJIOTH, IOCTaBb yAapeHUE:
1 BapuanT:

Koca, Tans

2 BapUaHT:

Hwuna, xpaca



KonTtpoJsbHas padora no marematuke 3a I mosyroame i 1 kiacca

1 BapuanT
1. V¥ Koctu 656110 8 3HaukoB. OH nogapui apyry 4 3Hauka. CKOJIbKO 3HAUYKOB

ocraiock y Koctu?
2.Pemy mpuMepsl.

8-2 7-2 3+2
6+2 4+2 9-2

3.CpaBHH, BCTaBb MPOITYLIEHHBIEC 3HAKU <,>,=.
4+1 7 8 5+2

4. HauepTu OTpe30K JJIMHOM 6 cM.

5. Cemb JeT Ha3ax Bace ObUIO cTOJIBKO ke JeT. Ckoipko Mure ceiiyac. KTo u3
MaJIbYAKOB MOJIOKE M Ha CKOJILKO JIeT?



KoHTponbHbIl TUKTAHT 3a 1 moayroaue.
2 KJji1acc

3umMa
Hacrynuna 3uma. IlymmcteiM KOBpOM JICKHUT CHET Ha MOJIIX U XOJIMaX.
HepeBns cTosT THX0. B necy 3ameno Bce TponuHkH. [1o gecy MOXXKHO XOIUTh
TOJIBKO Ha JIbDKaX. Y Japuiu cuibHble MOpo3bl. Peka 3amépaina. Pebdsita caenanu
OosbiIoN Katok. Ha katke Bcerna Becelo.

['pammaTnyeckoe 3a1aHue.

1.IToguepKHyTh IIIaBHBIC YJIEHBI MTPEITIOKEHHUS:
|BapuaHT — 2 TmpennoxKeHue,

2BapuaHT. - 8 MpeIoKEHUE.

2.B cnoBa BcTaBbTE MPOMNYIICHHBIE OYKBBI, 010€PUTE MPOBEPOUYHBIC U BBIICIIUTE
KOPEHb:

IB.

3...Ma, 1I..Ma

2B

M..ps, Tp...0bl



KonTpoJsbHas padoTa 1o MateMaTHUKe
1 moaryroaue
3 kiace

1 BapuanT
1. Pemure 3anauy.

B mara3un npuBesnu 8 KOpoOOK C aneabsCHHaMU 10 6 KT B KaXXI0H KOpoOke. 3a
JIeHb PO 25 KT ane’abcHHOB. CKOJIBKO KUJIOTPAMMOB aneIbCHHOB OCTANIOCH?

2.  BomonmHWTE BEIYUCICHUS:
48 + 34= 18:3+6 5= 48:6:2+5
8 —49= 61-3+8+21= (24+18) : 6=

3. CpaBHure:

6aM8cMm... 1 M

40 MM ... S5 cMm

32:1...32-1

07...0:7

4. Pemnte ypaBHEHUS:

25+ X =60

45:X =9

5. JlnuHa npsiMOyTroJibHUKA 4 cM, a uprHa S cM. HauepTu nmpsiMOyroJibHUK,
HalIy ero IUIoaab.

2 BapuaHT

1. Pemure 3amauy:

VY Iletu 66110 4 anp6oma 10 10 aucToB B KaxaoMm. OH u3pacxomaoBai 24 nucra.
CkoJibKO TUCTOB ocTajnoch y [letn?

2. BBIOJTHUTE BBIYUCIICHUS:

57 + 24

82— 37

14:2+56

(45-9):4

53-3+8+16
27:9:37

3.CpaBHure:
200cm ... 2 M 32¢0...32:1
4dam5cm ... 43 cm 21:21...21-21

4. Pemmire ypaBHeHus:
63-X =38
Xe6=42

5. nuna npsimoyrosbHuKa 4 cM, a mupuHa 3 cM. HauepTu npsMoOyroibHUK,
HaWau ero mioiaab.



KOHTpOJIbHBIN IMKTAHT IJ151 3-T0 KJIacca
3a 1 mosryroame

Ilomoru nTuiam.
3uma. Tpemian cuiabHbIN MOpo3. PebsiTa Boin Ha yiuiyy. Ha 6epeskax
BHUCEJIM KOPMYIIIKU. MaTbUuKH MOJIOKUIM TyJla KycoukH cana. CKopo mpuiieTeNn
cuandky. OHU pamocTHO 3amederanu. B cTopoHe KpyKuiaach MajieHbKas ITHYKA C
KpacHO# rpynkoid. TaHs pazdpocaina Ha CHEXKOK TOpCcTKy ceMsiH. CHETHph
MOJJIETEI U CTaJl KJIEBaTh BKYCHBIE 3€pHBIIIKHU. (44 ciioBa.)

1 Bapuanr

1.B 3M npeuioKeHnu NoJ4EPKHYTh MOJIEKAIEE U CKa3yeMOe.

2.YKa3arh HaJl K&KIBIM CIIOBOM YaCTH PEYH.

3. Bemmcars u3 Tekcra 2 ciaoBa ¢ 0e3y1apHOi IJIaCHOU B KOpHE, I0100paTh K HUM
IIPOBEPOYHBIE CIIOBA.

2 BapuaHTt

1.B 4 npennoxeHun MOAYEPKHYTh NOJIEKAIIEE U CKA3yeMOE.

2.YKa3aTh HaJl KAXJIbIM CIIOBOM YaCTH PEYMU.

3. Beinucatp u3 TekcTa 2 cinoBa ¢ 0e3yJapHOil ITaCHOW B KOpHE, TO00paTh K HUM
IIPOBEPOYHBIE CIIOBA.



KoHTpoJbHBIH AMKTAHT Ui 4-T0 Kjaacca
3a 1 mosryroaue

3UMHUH I€Hb

Crout uynecHslii 3uMHMIA AeHb. Hag Hamu sicHoe roiy6oe He0o. Be€ Bokpyr
MOKPBITO MYIIUCTHIM CHEXHBIM TTOKPOBOM. SIpKUii CBET CIEMUT ria3a. Mol
BBEXANH B Jiec. J[epeBbs CTOAT CIOBHO B cka3ke. Ha cTBoJIE BHICOKOI COCHBI MbI
3aMeTHIINA NECTPOro ataa. OH JIOBKO J0JOUT MHIIKY. CHHHUYKH U BOPOObH
JPY’KHO MOOMPAIOT COCHOBBIE ceMeHa. Pbixkast Oeska ObICTpO MeIbKHYIA Cpeu
JIEPEBHEB.

[Ton cocHOM BUAHBI Cliebl. DTO 3as1-0€sIK TpOoOeka 10 HETPOHYTOMY
CHETY.
Xoporuo B yiecy! JIErko AbIIaTh CBEKUM MOPO3HBIM BO3YXOM.

I'pammaTnyeckue 3a1aHus

1 Bapuant

1. Pa3zo0paTte 1 npeasioxxeHue no wieHam npeioxkeHus (Moa4epKHYTh
TJIaBHBIE YJICHBI, MTOAMUCATh YaCTH PEUr HaJ KaKIbIM CJIOBOM BBIHCATH
CJIOBOCOUYETAHMS)

2. Brinucats 13 Tekcta 2 cioBa ¢ 6e3ygapHOM riacHOM B KOpHE, Mo00paTh
IIPOBEPOYHBIE CIIOBA.

3. Pazo0path ciioBa 1o cocTaBy: 3MMHUM, OPEIITHUK, 30JI0TUCTHIMHU.

2 BapuaHTt

1. Pazo0pats 9 npeasioxkeHue o wieHam npeiokeHus (Mo JYepKHYTh
TJIaBHBIC WICHBI, MOJIIUCATh YaCTH PEYU HAJ KaXKJIBIM CIIOBOM)

2. Brinucats 13 TekcTa 2 cioBa ¢ 0e3yJjapHOii IJIaCHOW B KOPHE, M0100paTh

IIPOBEPOYHBIE CIIOBA.
3. Pa3o0paTthb ciioBa 1o cOCTaBy: 3MMHUM, OPELTHUK, 30JI0TUCTHIMHU.



KoHntposnbHas paboTta 1o MmaTeMaTUKe
1 nonyrogue
4 xmacc
1 BapuaHT
1. Pemmre 3amauy.
B marasun npuBesnu 42 KOpoOKH MeueHbs 10 § KT B K01 U 45 KopoOok
MUPOKHBIX 1O 7 KT B Kakaoi. Ha CKobKO KUIOTpaMMOB OOJIBITIE TIPUBE3ITH
MIEYCHBSI, YeM IMUPOKHBIX ?

2.  BpImogHUTE BHIYMCICHUS:
45000:1000= 4200x10= 2652:2 =
84 500-10 000 = 4245*7 = 284 095-5 093 =

3. HaliTi 3Ha4YeHUE BBIPAKCHUN:
621:9+ (608 —103x5) =

4. IlepeBenure:
5002m= .... KM....M 163cM= ..M .....IM.....CM 3cyr. 12u=...4

5. Pemure ypaBHEHHE:
4 « x =98-6

6. Haitnure mutommanpe 1 mepuMeTp MpsIMOYTOJIBHUKA CO CTOPOHAMU 6 cM U 8 cM.

2 BapuaHT
1. Pemute 3anauy.

B nonenenpHUK Ha MOJIOKO3aBOI TPUBE3IU § OUIOHOB MOJIOKA 110 42 uTpa
B KaXXJIOM, @ BO BTOPHUK — 6 OUI0HOB 110 43 nuTpa B Kak10M. Ha CKOJIBKO TUTPOB
MOJIOKA OOJIbIIIE TTPUBE3IIN B MMOHEACIBHHUK, YeM BO BTOPHUK?

2. BrinonHuTte BeIUUCTICHUS:

93000:1000= 8300x10= 258056-7 056=
42400-2500= 4526*8= 532:7=

3. Haiinu 3HaueHne BhIpaKeHUI:

552: 6 + (904 — 203 x 4) =

4, [IepeBenure:

5026m=....... KM......M 456¢cM=......M.....IM.....CM 249 17 MUH = ... MUH
S. Pemre ypaBHenue:

96:x=6+8

6. Hatiaure miomanp v IepuMeTp NpsAMOYTrojbHUKA CO CTOPOHAMHU 4 ¢M 1 6

CM.



JIMKTAHT MO pyccKoMYy sI3bIKY 3a roj 1 kiacc
Ocnl

bein Tersiii neds. Kats u FOpa uayt B poiry. Kpyrom tummna. Bot 6ombioi
neHb. A tam ocbl. OHM ryaenu. Jletn yoexxain JOMOM.

['pammaTnueckoe 3a1aHue:

CrnenaTh 3ByKO-OyKBEHHBII pa300p CIIOB:
1 BapuanT: FOns, peich

2 BapuaHT: SIHa, rych



Hrorosas KOHTPOJIbHAA pa60Ta 1o mateMaTuke 1 kiacc

o. 1.

1 BapuanT

1. 3anummm yucna 3, 15, 7, 14, 9, 11 B nopsijke yObIBaHUS
2. Haitnu 3HaueHus BeIpaKeHUM.

4+3= 17-7= 9+0=

8-2= 13+2= 8-8 =

6+2= 14 +4 = 11-0=

3. CpaBau <, >, =

llcm 14 cm 2mm 20 cMm

3am 13 cm IlmmMm2cm 14 cm

4. Pemw 3amauy.
¥ Bacu 8 3HaukoB, a y Cammu Ha 2 6ombiie. CKoiabko 3HaukoB y Camun?

Hrtorosas koHTpoJbHAs paboTa 1o MaTeMaTuke 1 kiacc
o. U.
2 BapuaHT
1. 3anmmm yucna 4, 12, 6, 15, 17, 19 B mopsinke Bo3pacTaHus

2. Haiinu 3Ha4eHHs BBIPAKECHUM.

6+3= 17 -7 = 9-9=

10 +6= 10+4 = 15+0=

8-3= 13+3= 12 -12 =
3. CpaBHu <, >, =

13cm 8cm l4cm 3 1m

2o 20cm InMmS5cm 18 cm

4. Pemwu 3anmauy.
Y Omnu 14 packpacok, a'y Mamm Ha 3 menbie. CKOIBKO packpacok y Mamm?




JIMKTaHT 110 pyCCKOMY S3bIKY 3a O 2 KJacc
I'poza.

Hactynuna Oonbinas 3acyxa. [Ibuib crosuia Hag nonsiMu. Pydbu u peuku
BbICOXJIM. Ha TpaBe HeT pocsl. JIIMHHBIE CyXHe BETKH JIEPEBBEB TPELIAT OT JKAPHI.
Mouoasie 6epé3ku 1 JyOKH OIyCTHIIM CBOU JTUCTOUYKH. BApyT nosiBuiiack Tyya.
3amoJryany NTULBL. Y 1apui cHiIbHBIN TpoM. [lonun noxnab. TpaBka, 1epeBbs
ocBeTHnuCh. Kak BCE KpyroM cTaso pagocTHo!

['pamMmmaTuueckue 3agaHus

1. [ToguepkHUTE IITaBHBIC YJICHBI TPEATIOKECHHUS:

1 BapuaHT - B 2 peyI0)KEHUN

2 BapuaHT - B 9 mpemsioxKeHun

2. O003HaYUTh B CJIOBE Py4YbH KOJUYECTBO CIOTOB, OYKB U 3BYKOB.

3. Beinucats coBo ¢ 6e3ygapHO# TJIaCHOM B KOpPHE CJIOBA, I0J100paTh K HEMY
IIPOBEPOYHOE CJIOBO .



Hroroasi KOHTpoJIbHAS paboTa MO0 MaTeMaTUKe 2 KI1acc
Bapuanr 1
1. B marazun npusesnu 20 kr 3epHa. [Ipoganu 6 Kr 3epHa B epBbIN ACHB, a
BO BTOpOH AeHb -/ KI. CKOJBKO KHJIOTPAMMOB 3€pHa OCTaNIOCh?

2.  BrpruucnuTe, 3anuchiBas peieHHE CTOIONKOM.

53-15 29+42 26+343 79-35

40-(13+6)

3. Pemure ypaBHeHuS.

x—27=32 x+28 =78

4.  Haueprtute npsIMOYroJbHHK, y KOTOPOTO JAJKHA 6 CM, a IIUpHUHA 5 CM.

Haiinute nepuMeTp MpsiMOYroJIbHUKA.

5* B nmapke nocaawig Junsl B 4 psijia, mo 9 aun B KoM pany. CKOIbKO BCEro
Jun ObLIO B Mapke?

HNrorosasi KOHTPOJILHAsA Pad0Ta 110 MaTeMaTHKe 2 KJIace
Bapuanr 2
1. B 6ake 6bu10 60 MEITPOB BOABL. J1JIs IMOTMBA B TIEPBBIN JICHD N3PACX0I0BATTH
13 11 BozbI, a BO BTOPO# IeHB — 6 J1. CKOJBKO TUTPOB BOJBI OCTaNIOCh B Oake?

2. Boeruucnure, 3anuchiBas peiieHrne CTOJIOUKOM.

34-16 39+24 46+34 69-35

21+ (16-8)

3. Pemnite ypaBHeHUsI.

X +26 =58 x—35=61

4, HauepTute npsMoyronbHUK, y KOTOPOTO MMpUHA 4 ¢M, a JyIhHA 6 CM.

Haiinure nepumeTp npsiMOyroJIbHUKA.
5*. [InOTHUK KaXXIbIi IeHb Aeal 1o 6 cTyiabeB. CKOJBKO CTYJIbEB OH U3TOTOBUII
3a 5 nqHeu?



JIMKTAHT MO0 PyCCKOMY SI3bIKY 32 roj 3 KJacc.
Becnoit

BecenHee conHIE NpUrpeNno 3eMITi0. 3a3BEHENa BECEHHSIS Karelb. Y JT0MOB
TaIAT KpUKJINBBIE BOpoObU. C MpUropKoB mobdexanu roBopivBbie pyueiiku. Ha
NOJISIX 3a3eJIeHeNn XJie0a. BeTKH BBl MOKPBUIMCH 30JI0THIMU apamu. B secy
3allBeIU TOIyOCHbKHUE MOJACHE)KHUKH. CUHUYKY BECEeJ0 MepeieTalu C BETKU Ha
BeTKy. OHU HUCKaJIM B CKJIaJIKaX KOPBI IEPEBBEB YEPBIUKOB. TeTepeBa ClIeTennCh
Ha NOJIAHBI. [ITUIIBI YepTUIIK TIO 3eMJI€ KPBUIbSIMHU U 3aT€BAJIM UTYMHbBIE UTPBHI.
Ckopo npumneTsT Ha poAUHY Kypasiu. (64 cioa)

CrnoBa 17151 JOCKHU: 3a3BeHeNIa, TAIJIAT, C IPUTOPKOB, TOTYOCHBKHE, HCKAJIH,
TEeTepeBa.

[’ pammaTrnyeckue 3a1aHusl.

1.  BeImucarh TpH CIIOBOCOYCTAHUS MPUIIATATEIBHBIX C CYIIECTBUTEILHBIMU
XKEHCKOTO0, MY>KCKOTO U cpenHero poga. O603HauUTh poj.

2. Haiitu u BeIUCaTh CJIOBO, B KOTOPOM 3BYKOB OOJIbIIIE, UeM OYKB.

3.  IlomyepkHYTh TpaMMaTHYECKYIO OCHOBY M YKa3aTh BCE YACTH PCUU:

1 BapuaHT — B 3 npeaoKEHUN
2 BapuaHT —B 6 NpeATI0KEHUN



I'onoBas koHTpoJIbLHASI padoTa MO MaTeMaTHKe
3 Kiace
Bapuanr 1

1. Pemure 3agauy:

[lepBsiit kMacc mocaaui 3 psiaa mo 5 s16710Hb, a BTOpoil — 4 psiaa 1o 8 S0I0Hb.
CKOJIBKO BCETro sI0JIOHb MOCAANIIN?

2. Pemn ypaBHeHus:

35+ X =89 80-x=28 x:15=6
3. Pemute nmpuMepsbl, 3aNIMChIBasi B CTOJIOUK:
264+327= 606+247=
963-248= 750-260=

4 . lllupuna npssMOyToJibHUKA 6CM, a JIJTMHA B 2 pa3a 0oJibIle IIHUPUHBI.
Briuncnure nepuMeTp 3TOro NpsMOyroJibHUKA U IIONIAdb.

5. CpaBHHTE U MTOCTABBTE 3HAKHU CPABHEHUSA: >, <,=
24 ... 120 mun 2xr ... 532r
SM4mm ... S4nm 2cyr....474

6* [Tuiiry moaenuiau Ha 8 yacteil. CKOJIbKO YacTei MUIIbI CHENH, €CIIH UX
OCTaJIOCh B 4 paza MeHblIIe, 4eM ObLI0?

I'ogoBasi KOHTPOJILHAsi paboTa MO MaTeMaTHKe
3 kiace

Bapuanr 2

1.  Pemmure 3amauy:

[Tepen mikomnoi nocaauiau 3 psija eyneit mo 6 1epeBbEB B KAXKIOM U 4 psAna JIUMN 10
8 nepeBbeB B Kak10M. CKOJIBKO BCETO JIEPEBHEB MOCATNIH ?

2. Pewn ypaBHenus:

X +36=89 44-x= 23 x:14=6

3. Pemnte npumepsl, 3aMMChIBasi B CTOJIOUK:
642+170= 523+49=
935-307= 157-78=

4. JlnvHa OpsiMOYTOJIbHUKA paBHA &8 CM, a MIMPUHA B 2 pa3a MEHBIIIE JITTUHBI.
Brruncnure nepuMeTp 3TOro NpsMOyroJibHUKA U IUIONIAdb.

5. CpaBHHUTE U OCTaBbTE 3HAKU CPaBHEHUS: >, <,=
Ig ... 180 mun 400r ... 2 kr
67mM ... 6M 7am 2 cyr. ...80 4



6*. B xonmoamnbHauke 42 mT BapeHHUKOB. CKOJIBKO BAPEHHUKOB CBAPWIIH, €CIIA UX
OCTaJIOCh B / pa3 MeHbIIIEe, YeM ObLIO?

HToroBplii KOHTPOJIBLHBIN JUKTAHT 4 KJace

BeuyepHsisi mporyJika

[lepen 3ax0/10M COJIHIIA 51 OTIIPABIISIIOCH HA CBOIO OOBIYHYIO BEUEPHIOO
nporyiky. Beceno npoOGupartbes 1o 3apociisiM BbICOKOM, COUHOM, yIIUCTON
TpaBbl. Sl 3a0uparoch B caMylo TIylb jeca. BoT yxe ¢ TpyJoM npodupaenscs
Briepén. C obneryeHreM B3AOXHENIb, KOT/Ia CHOBA OUYTHILLCS HA COTHEUHOM
OITyLIKE.

Kakas nepen To00i oTKphIBaeTcs kpacota! BHU3y, Kak Ha Ja/I0HH,
paccTuiaercs mupokas gojauHa. [1o Heil 3Me€il n3BUBaEeTCs CUHSASA peKa. 3a peKou
BUJTHEETCS COCE/IHASA C HAMU JIEpEBHS M MOE JIFoOMMOe OJMKHEE 03epo.

[Ipu comHEYHOM OCBEIIEHUHU BCE 3TO MPUHUMAET BOIICOHBIN BUA. (79 cj10B)

I'pammaTnueckoe 3axanue:
1. BEINOJIHUTH CHHTAKCHYECKH Pa300p NMpeaioKeHus

1 Bapuant- 1 npeioxeHue

2 BapuaHT -9 npejioKeHne

2. Caesaarb Mmop¢deMHbIii pa3doop 0B

1 BapuaHT- NOJOCUHOBHK, KEJIE€3HBIN, MOIBEXA

2 BapUaHT-NIOJOKOHHUK, all€JIb.CUHOBBIN, TOMUTHYJI

3. Beimucathb u3 Tekcra 2 riaroja: oauH | cnpsbkenus u oaud |l copspkeHus



HNTorosasi KOHTpoOJIbHAS padoTa Mo MaTeMaTHuke 3a 4 Kjiace
Bapmanr 1.
1. Pemm 3anauy.
B nBa marazuna npuse3nu 1600 kr Mmyku, KoTopas Obu1a pachacoBaHa B
naketbl. B onuH marazus npusesnu 420 makeToB MyKH, a B Ipyroit 380 makeTos.
CKOJIBKO KI' MyKH MPUBE3JIA B KaXK/IbI Mara3zuH?

2. BEINOTHY BBIYUCIICHUS:
980000 — 82659

644 387 + 457923

4096 x 23

17472 : 56

3. CpaBHH ¥ TIOCTaBb 3HAK > < WJIA =
32m ... 320 oM

135MuH ... 2 4

8T526 kr ... 8526 KT

4. Haueptu kBagpar, IEPUMETP KOTOPOTO PABEH MEPUMETPY MPAMOYTOJIBHHUKA CO
ctopoHamu 5 cm u 3 cM. Haiiau rmmonmaae npsiMOyTroJIbHUKA U KBaJIpaTa.

5. Pemm ypaBHEHUS.

X —-325=821:4
Bapuanr 2.
1. Pemu 3anauy.

B nBa marazuna npusesnu 1400 kr puca, KOTOpbIid ObUT pachacoBaH B
nakeTel. B onvH mara3un npusesnu 360 makeToB puca, a B 1pyroi 340 makeTos.
CKOJIBKO KT puca MPUBE3JIU B KaXKAbld Marasuu?

2. BrInoay BEIYMCICHUS:

400040 — 65275
468489 + 17758
5042 x 34
22568 : 62

3. CpaBHU ¥ IOCTaBb 3HAKU > < WA =

4801 ... 48T
1564 ... 7cyr
SkmM415m...5416 m

4.  HavepTtu KBagpat, HEpUMETP KOTOPOTO PaBEH MEPUMETPY MPSIMOYTOJIHBHUKA
co cropoHaMu 6 cm u 4 cM. Haiian miomnaab npsiMOyroJibHUKA U KBaApaTa.



5. Pemm ypaBHEeHUsI.
Xx74=768:3



